

Внимание!

С понедельника, 18 ноября, в нашем колледже начинается Месячник, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

Сегодня мир сталкивается с целым рядом серьезных вызовов, которые угрожают благосостоянию и жизни людей на всей планете. Большинство из них так или иначе связаны с проблемой коррупции.

Коррупция оказывает негативное воздействие на все аспекты жизни общества и тесно переплетается с конфликтами и нестабильностью, ставя под угрозу социально-экономическое развитие и подрывая демократические институты и верховенство закона.

Коррупция не только сопровождает конфликты, но и часто является одной из их коренных причин. Она разжигает конфликты и препятствует мирным процессам, подрывая верховенство закона, усугубляя бедность, способствуя незаконному использованию ресурсов и обеспечивая финансирование вооруженных конфликтов.

В 2024 году мы отмечаем двадцатую первую годовщину принятия Конвенции ООН против коррупции, которая является эффективным и действенным инструментом борьбы с этим злом.

В Международный день борьбы с коррупцией мы подчеркиваем важнейшую связь между борьбой с коррупцией и миром, безопасностью и развитием. Борьба с этими преступлениями является правом и обязанностью каждого, и что только благодаря участию каждого человека и каждого учреждения мы сможем побороть коррупцию.

Традиционно в нашем колледже проходят классные часы, посвященные этой теме. Студентов и сотрудников ждут конкурсы рисунков, буклетов, стенгазет, частушек на тему противодействия коррупции.

Все мероприятия объединены слоганом «В нашем колледже коррупции нет!»

Желаем удачи!